



DENUNCIAN A ENEMIGOS. Durante Asamblea General de la Asociación Pro Defensa del Sector Productivo Oriental, realizada ayer en San Miguel, los agricultores denunciaron a Mauricio Choussy, Pdte. del Banco Central de Reserva, y a Antonio Morales Ehrlich, Ministro de Agricultura, como "enemigos del sector productivo del país". Presidió la mesa don Ulises González, 2º de la izquierda.

Proponen Otro Paro Nacional por Amenaza de Ley Agraria

Un nuevo paro de solidaridad a nivel nacional llevaría a cabo el sector productivo del país, ante la amenaza del gobierno democristiano de aprobar leyes agrarias que terminarán de hundir la agricultura salvadoreña.

Lo anterior fue uno de los acuerdos tomados en la reunión de agricultores de la zona oriental del país, que se efectuó ayer en San Miguel.

La Asociación Pro Defensa del Sector Productivo Oriental, presidida por don Ulises González, señaló que "están dispuestos a luchar hasta las últimas consecuencias, para que no se destruya el sistema de libre empresa; que sus propiedades que son el producto de esfuerzo de trabajo, no se las quiten de un 'plumazo' los 33 sumisos diputados democristia-

nos".

Indicaron que el 90 por ciento de las propiedades de El Salvador están en deuda, pues ningún productor puede obtener un crédito de avío si no pre-

senta la garantía hipotecaria, y no prendaria, como se hacía cuando la banca estaba en manos de la empresa privada.

Señalaron que con el

—Favor pase a la página 54.



IRRUMPEN EN MINISTERIO. Trabajadores y estudiantes de la Universidad Nacional irrumpieron ayer en el Ministerio de Hacienda, en el Centro de Gobierno, protestando por la no asignación de presupuesto para el pago de aguinaldos. Desde adentro, los irruptores violentan uno de los portones.

Capturan Policías de Aduanas por Soborno

Dos agentes de la Policía de Aduanas fueron dados de baja y consignados a los tribunales de Hacienda por aceptar soborno de comerciantes que pretendían introducir contrabando al país, se informó ayer en dicho cuerpo de seguridad.

Los detenidos son José Alfredo Ramírez y Dony Armando García. Según las investigaciones, el primero recibió ocho-

cientos colones cuando, prestando servicio de custodia, permitió descargar cuatro bultos con mercadería que entró al país por La Hachadura y que era transportada a la aduana terrestre, de Santa Ana.

El cargamento pertenecía a Marta Felicitá Retana y Juana Rivera; la primera también está

—Favor pase a la página 49.

Corte Denuncia Toma por Funcionarios del ISTA

Indignado por la participación de funcionarios del Ministerio de Agricultura en la reciente irrupción de campesinos comandados por funcionarios del ISTA, en la sede de la Corte Suprema, el titular del máximo tribunal, Dr. Francisco José Guerrero, protestó por este hecho y rechazó una invitación oficial a un evento agrario.

Decenas de campesinos, según se dijo "acarreados" por funcionarios del Instituto de Transformación Agraria (ISTA) y del Ministerio, irrumpieron el día 9 en los predios de la Corte

Suprema y no permitieron la salida de nadie hasta que una delegación conversó con el Dr. Guerrero.

La turba pretendía impedir el cumplimiento de un fallo de la Corte que ordena al ISTA a devolver una finca cafetalera denominada "Hacienda Nueva", en el cantón Lourdes, La Libertad, ilegalmente expropiada y usufructuada por el ISTA desde 1980.

Considerando lo ante-

rior y calificándolo de una "bochornosa demostración de anarquía", el Primer Magistrado rechazó una invitación que funcionarios de Agricultura le formularon para una mesa redonda sobre la creación de tribunales agrarios.

De acuerdo con una fuente judicial, entre los sujetos que ingresaron a los predios de la Corte, vociferando insultos con-

—Favor pase a la página 17.

Terroristas Secuestran 9 Campesinos en Sesori

Nueve cortadores de café fueron secuestrados por los terroristas en el cantón Managuara, jurisdicción de Sesori, departamento de San Miguel, informan fuentes militares.

Los plagiados, según se dice, jóvenes que regresaban a sus hogares, después de cortar café en una finca cercana al lugar mencionado.

El coronel René Emilio Ponce, Comandante de la 3a. Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, señaló que tales secuestros constituyen otro atropello de los terroristas a los derechos hu-

manos que dicen defender.

Tropa de la 3a. Brigada al tener conocimiento del secuestro masivo destacó unidades especiales a la zona para ubicar los campamentos y

proceder a dismantelarlos, pues muchas personas han revelado que entre Sesori y San Luis La Reina los terroristas se movilizan sembrando el pánico entre los pobladores.

MOP Abandona Ripio en Calles de San Salvador

Después de concluido el llamado plan de "bacheo", que sin haber llenado todos los hoyos de las calles de la capital, ocasionó un sinnúmero de atascamientos de vehículos, la Dirección de Caminos ha dejado abandonados en las aceras de las calles reparadas y frente a las viviendas cercanas, grandes promontorios de ripio resultante de las obras.

Así lo denuncian los propietarios de las casas afectadas y peatones entrevistados por EL DIARIO DE HOY, quienes además acusan de "irresponsables" a las autoridades de Obras Públicas y Caminos, cuyos obreros dejaron abandonados los desechos.

Enormes promontorios de material asfaltado yacen en las zonas verdes que corren paralelas

—Favor pase a la página 55.

Niña Asesinada Conocía al Hechor Asegura Juez

El hombre que mató con ventaja y alevosía a una niña de 12 años en una finca en la jurisdicción de San Martín, era conocido por la víctima, declaró el Juez de Paz de esa localidad, Br. Ismael Rolando Amaya.

El asesinato de la menor fue perpetrado la

madrugada del 15 de este mes en los cafetales de una finca ubicada a la orilla de la Carretera Panamericana, a la altura del kilómetro 14, en la jurisdicción de San Martín.

El Juez de Paz de San Martín presume que la

—Favor pase a la página 39.

Universitarios Toman Ministerio de Hacienda

Trabajadores, docentes y estudiantes de la Universidad Nacional irrumpieron ayer por la mañana en las oficinas del Ministerio de Hacienda y las ocuparon, amenazando con retirarse hasta que les asignaran los fondos para sus aguinaldos.

Los irruptores llegaron formando parte de una manifestación que

poco antes se había dedicado a manchar y pegar propaganda en la sede del gobernante Partido Demócrata Cristiano, en la 3a. Calle Poniente.

En ese lugar, sujetos enmascarados y portando garrotes con clavos ocultos por flecos de colores, pegaron propaganda y mancharon el fron-

—Favor pase a la página 54.



DONATIVO A BOMBEROS. El Embajador de China, Sr. Andrew J. P. Shen (2º de la izquierda), donó ayer al Cuerpo de Bomberos un equipo contra incendios. Recibe el Director de dicho Cuerpo, Cnel. Saúl Zelaya Campos. Observan funcionarios de la Cancillería, miembros del Patronato e inspectores de dicha institución.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 61.